HILLSBOROUGH COUNTY SHERIFF'S OFFICE FINANCIAL SERVICES DIVISION: PURCHASING SECTION QUESTIONS AND ANSWERS #2 RFP NO. 2021-007 DANIEL DEFENSE CARBINE RIFLES AS OF JANUARY 25, 2021 5:00 PM

Question #3: *Is it the HCSO's intent to trade-in additional weapons in conjunction with future purchases under this RFP?*

Answer #3: Yes. We intend to provide weapons for trade-in for future purchases under this RFP.

Question #4: Can you provide the quantities, by type of weapon, to be traded-in in relation to future purchases made under this RFP?

Answer #4: At this time, we do not have an inclusive list of all weapons that will be available for trade-in for future purposes, however we anticipate that the quantities and types of weapons will include:

- Approximately 400 FN Carbine rifles with the following attributes
 - o all less than 4 years old,
 - o 16" barrel with carbine length gas system,
 - o A-Frame FSB,
 - *M4 profile barrel, and*
 - o FA BCG
- Approximately 145 Rock River Carbine rifles with the following attributes
 - o all less than 4 years old,
 - o 16" barrel with carbine length gas system,
 - o A-Frame FSB,
 - Straight tapper barrel profile
 - o SA BCG, and
 - Plastic double heat shield hand guards